
12. Előirányzatok átcsoportosítása

A Költségvetési Bizottság megvizsgálta az Európai Bizottság DEC 45/2008 sz. előirányzat-átcsoportosítási
javaslatát (C6-0460/2008).

A bizottság a Tanács véleményének megismerését követően teljes egészében engedélyezte az átcsoportosítást
az Európai Közösségek általános költségvetésére alkalmazandó költségvetési rendelet 24. cikkének (3) bekez-
dése értelmében.

13. Az Európai Unió éves jelentése az emberi jogokról – Francia javaslat az
ENSZ-ben a homoszexualitás depenalizációjáról (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Európai Unió éves jelentése az emberi jogokról

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Francia javaslat az ENSZ-ben a homoszexualitás depenalizációjáról

Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Laima Liucija Andrikienė, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Raimon Obiols i Germà, a PSE
képviselőcsoport nevében, Marco Cappato, az ALDE képviselőcsoport nevében, Hélène Flautre, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Zbigniew Zaleski,
Richard Howitt, Sarah Ludford, Gay Mitchell, Ana Maria Gomes és Eoin Ryan.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski, Marek Aleksander Czarnecki, Milan
Horáček, Jim Allister és Marios Matsakis.

Felszólal Benita Ferrero-Waldner.

Rama Yade (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

A vitát berekesztik.

ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

14. Az alapvető jogok helyzete az Európai Unióban 2004 és 2008 között –

A szabadságon, a biztonságon és a jog érvényesülésén alapuló európai térség
(vita)

Jelentés az alapvető jogok helyzetéről az Európai Unióban 2004 és 2008 között [2007/2145(INI)] – Állam-
polgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Giusto Catania (A6-0479/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0128/2008) felteszi: Gérard Deprez, a LIBE bizottság nevében, a Tanács-
hoz: A szabadságon, a biztonságon és a jog érvényesülésén alapuló európai térség (FSJA) megvalósulása
terén 2008 során elért haladás (B6-0489/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0133/2008) felteszi: Gérard Deprez, a LIBE bizottság nevében, a Bizott-
sághoz: A szabadságon, a biztonságon és a jog érvényesülésén alapuló európai térség (FSJA) megvalósulása
terén 2008 során elért haladás (B6-0494/2008)

Giusto Catania előterjeszti a jelentést.

Gérard Deprez kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Rama Yade (a Tanács soros elnöke) és Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) válaszolnak a szóbeli választ
igénylő kérdésekre.

Felszólal Ignasi Guardans Cambó (a CULT bizottság véleményének előadója), Gál Kinga, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Martine Roure, a PSE képviselőcsoport nevében, Alexander Alvaro, az ALDE képviselőcso-
port nevében, Tatjana Ždanoka, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képvise-
lőcsoport nevében, Miguel Portas, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Georgiou, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Koenraad Dillen, független, Stefano Zappalà, Jan Marinus Wiersma és Sophia in 't
Veld.
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ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Mario Borghezio, Eva-Britt Svensson, Hélène Goudin, Irena Belohorská, Mihael Brejc, Stavros
Lambrinidis, Inese Vaidere, Michael Cashman, Armando França, Genowefa Grabowska és Carlos Coelho.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Charles Tannock, Marios Matsakis, Kathy Sinnott és Sógor Csaba.

Felszólal Rama Yade, Jacques Barrot és Giusto Catania.

Az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése szerint benyújtandó állásfoglalási indítványok később
kerülnek kihirdetésre.

A vitát berekesztik.

Szavazás: Giusto Catania-jelentés – A6-0479/2008: januári ülés. Állásfoglalásra irányuló indítványok: későbbi ülés.

15. Az OLAF-rendelet felülvizsgálatára vonatkozó tanácsi megközelítés (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0116/2008) felteszi: Ingeborg Gräßle, a CONT bizottság nevében, a
Tanácshoz: Az OLAF-rendelet felülvizsgálatára vonatkozó tanácsi megközelítés (B6-0492/2008)

Ingeborg Gräßle kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Rama Yade (a Tanács soros elnöke) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Jean-Pierre Audy, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Herbert Bösch, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Bart Staes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, José Javier Pomés Ruiz és Inés Ayala Sender.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig, Markus Pieper és Mairead McGuinness.

Felszólal Rama Yade.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Ingeborg Gräßle, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Paulo Casaca, a PSE képviselőcsoport nevében,
Jorgo Chatzimarkakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Mogens Camre, az UEN képviselőcsoport
nevében, Bart Staes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, és Søren Bo Søndergaard, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, a Tanács OLAF rendelet felülvizsgálatáról szóló álláspontjáról
(B6-0627/2008)

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.12.18-i jegyzőkönyv, 6.17. pont.

ELNÖKÖL: Diana WALLIS

alelnök

16. Kérdések órája (a Bizottsághoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Bizottsághoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0491/2008).

Első rész

32. kérdés (Tadeusz Zwiefka): Sürgősségi tervek a kis- és középvállalkozások számára.

Joaquín Almunia (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Tadeusz Zwiefka, Mairead McGuinness és
Silvia-Adriana Țicău kiegészítő kérdéseire.
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